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Rektorának  
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 KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 11. § 

 
A kitüntetés adományozható azoknak az oktatóknak, 
kutatóknak, dolgozóknak és hallgatóknak, akik 
feladataikat kiemelkedő hozzáértéssel és szorgalommal 
végzik, valamint az Egyetem közéletében aktív 
tevékenységet fejtenek ki. 
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Dr. Sárközy Miklós egyetemi tanulmányait történelem, 
iranisztika és ógörög szakokon végezte. Észak-Irán 
koraiszlámkori fejedelemségeinek történetéről szóló 
disszertációját 2008-ban védte meg az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Nyelvtudományi Doktori Iskolájában. 
Szakterülete a későókori és koraközépkori Irán, Közép-Ázsia 
történelme, vallástörténete, a klasszikus perzsa historiográfia és 
a korai síita iszlám. Egyetemi évei alatt Teheránban és 
Nápolyban tanult részképzésen. 
Sárközy Miklós 2006 januárja óta tanít a Károli Gáspár 
Református Egyetemen. Oktatói tevékenységét a KRE BTK-n 
történelem, vallástudomány valamint keleti nyelvek és kultúrák 
szakokon fejti ki, ókori és középkori közel-keleti történelmet, 
közel-keleti vallástörténetet, Selyemút-tanulmányokat, iszlám 
világgal kapcsolatos órákat oktat. 
Sárközy Miklós 2013 februárja és 2015 decembere közt a 
londoni Institute of Ismaili Studies tudományos kutatóintézet 
ösztöndíjas kutatója és kéziratszakértője volt. 2012-2013-ban 
NKA ösztöndíjat nyert, 2015 és 2018 közt a Magyar 
Tudományos Akadémia Keleti Gyűjteménye perzsa 
kéziratkatalógusának szerzője, emellett 2019 és 2022 közt a 
Magyar Művészeti Akadémia ösztöndíjasa, 2023 őszén pedig a 
Magyarságkutató Intézet ösztöndíjasa volt. Eddig négy magyar, 
egy angol és egy perzsa monográfiája jelent meg, megjelenés 
előtt áll egy-egy újabb angol és magyar monográfiája. Három 
nyelven, magyarul, angolul és perzsául publikál. 
Sárközy Miklós aktív szerepet vállal a Károli Gáspár Református 
Egyetem nemzetköziesítésében, itthoni és külföldi népszerű-
sítésében, az egyetemi kapcsolatok bővítésében főleg 
Üzbegisztánban. Egyetemünkért végzett magas színvonalú 
szakmai munkájááért az Egyetem rektora Elismerő Oklevelét 
adományozza Sárközy Miklós részére. 

 


